
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA NOVE DE OUTUBRO DE DOIS
MIL, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA
SALA DAS SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VICE-REITOR, PROFESSOR RUBENS SÉRGIO
RASSELI, E COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: BAJONAS TEIXEIRA DE BRITO
JÚNIOR, FERNANDO CÉSAR MEIRA MENANDRO,
GERALDO CARRARETO, HANS JORG ANDRÉAS
SCHNEEBELI, LUIZ ANTÔNIO SAADE, MÁRCIA
BRAGA CAPOVILLA ALVES, MARIA APARECIDA
D’AVILA COUTO E SILVA, PEDRO FLORÊNCIO DA
CUNHA FORTES, RENATO PIROLA, ROBERTO
AMADEU FASSARELLA, RUIMÁRIO INÁCIO
COELHO, LUIZ FERNANDO LOUREIRO
FERNANDES, MARIA JOSÉ CASTRO DE
OLIVEIRA, ELIZÂNGELA NASCIMENTO DE SOUZA
E JOANA PAULA BINDA. O PROFESSOR LUIZ
HERKENHOFF PARTICIPOU DA SESSÃO
REPRESENTANDO A PRÓ-REITORA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO CINTIA ÁVILA DE
CARVALHO AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA OS
CONSELHEIROS: O SENHOR PRESIDENTE JOSÉ
WEBER FREIRE MACEDO E CINTIA ÁVILA DE
CARVALHO. AUSENTES OS CONSELHEIROS:
DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG, GALDINO
LUIZ ZAGANELLI FILHO, MANOEL CARLOS
BARBOSA SILVA, MÁRCIA JARDIM CALGARO,
JANETE MAGALHÃES CARVALHO, SIDNEY DE
CARVALHO ROSADAS, CARLOS ROGÉRIO
MELLO DA SILVA, FLÁVIO CORSINI LÍRIO,
GIULIANO GIOVANELLI HENRIQUE, MARCUS
VINÍCIUS CARDOSO PODESTÁ E VINÍCIUS
FREIRE SANTOS. O CONSELHO ENCONTRA-SE
ATUALMENTE SEM REPRESENTANTE DA
CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada a Ata da Sessão
Ordinária do dia 29 de junho de 2000. Em votação, foi aprovada por unanimidade.
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02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu votos de boas
vindas aos Conselheiros Luiz Fernando Loureiro Fernandes, novo representante
do Centro de Ciências Humanas e Naturais no Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão – CEPE, Conselheiro Sidney de Carvalho Rosadas, na condição de
Titular em decorrência da eleição da Conselheira Mara Lúcia Cristan para Vice-
Direção do Centro de Educação Física e Desportos, e do Conselheiro Geraldo
Carrareto, novo representante do Centro de Ciências Exatas no CEPE. O Senhor
Presidente, com a palavra, convidou os demais conselheiros para a Cerimônia de
posse do Professor Sebastião Pimentel Franco e da Professora Olga Maria
Machado Carlos de Souza para os cargos de Diretor e Vice-Diretora do Centro de
Ciências Humanas e Naturais da UFES. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro
Fernando César Meira Menandro, com a palavra, solicitou a inclusão dos
seguintes processos: Processo nº 2.757/00-87 – MARCELO DA SILVA
BOLOGNA – Recurso/Desligamento e Processo nº 1.147/00-11 – MARIA
ISABEL DE MORAES – Recurso/Desligamento, e a exclusão do item 04.23 da
pauta, PROCESSO N 662/00-00 – FLAVIO RIBEIRO PEREIRA –
Recurso/Desligamento. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO N
722.198/00-71 – CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS -
Homologação do nome do Prof. Sidney de Carvalho   Rosadas como
representante  do  CEFD  no CEPE (complementação do mandato da
Conselheira Mara Lucia Cristan). O Senhor presidente, com a palavra, informou
que o Centro de Educação Física e Desportos apresentou para homologação o
nome do Professor Sidney de Carvalho Rosadas que irá complementar o
mandato da Professora Mara Lúcia cristan, tendo em vista sua eleição para Vice-
Diretoria do supracitado Centro. Em discussão e em votação. Foi aprovado por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUARENTA E CINCO BARRA
DOIS MIL. 04.02. PROCESSO N 7.829/00-73 – CENTRO DE CIÊNCIAS
HUMANAS E NATURAIS - Homologação do nome do Prof. Luiz Fernando
Loureiro Fernandes como novo representante do CCHN no CEPE. O Senhor
Presidente, com a palavra, informou que o Centro de Ciências Humanas e
Naturais apresentou para homologação o nome do Professor Luiz Fernando
Loureiro Fernandes como representante do supracitado Centro no CEPE. Em
discussão e em votação. Foi aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL. 04.03 PROCESSO N
8.003/00-59 – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Alteração
do Calendário Acadêmico/2000 (Transferência da data de realização do II SEPES
e da X JORNADA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA). O Conselheiro Fernando César
Meira Menandro, com a palavra, informou que a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-
Graduação encaminha solicitação de Alteração das datas do II SEPES e X
Jornada de Iniciação Científica dos dias 08 a 10 de novembro de 2000, para os
dias 12 a 15 de dezembro de 2000. Em discussão e em votação. Foi aprovado
por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUARENTA E SETE
BARRA DOIS MIL. 04.04. PROCESSO N 1.092/00-21 – DEPARTAMENTO DE
MEDICINA SOCIAL –Projeto do Curso de Especialização em “Saúde da Família
do Estado do Espírito Santo”. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra
fez  a  leitura  do  seu  parecer  e  da  Comissão  de   Pesquisa  e  Pós-Graduação
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favoráveis ao referido projeto. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZESSEIS BARRA
DOIS MIL. 04.05. PROCESSO N 5.513/00-29 – DEPARTAMENTO DE
SERVIÇO SOCIAL –Projeto do Curso de Especialização em “Associativismo e
Cooperativismo”. O Conselheiro Hans Jorg Andréas Schneebeli, com a palavra
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação
favoráveis ao referido projeto. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZESSETE BARRA
DOIS MIL. 04.06. PROCESSO Nº 11.826/99-83 – CENTRO PEDAGÓGICO –
Criação do Currículo 2000/1 dos Cursos de Graduação – Modalidade Licenciatura
em: História, Geografia, Ciências Biológicas, Letras-Inglês e Letras-Português
para que possam ser implementadas as 300 (trezentas) horas de Prática de
Ensino. O Conselheiro Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino Graduação e Extensão
favoráveis à referida criação. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUARENTA E OITO BARRA
DOIS MIL. 04.07. PROCESSO Nº 1.843/00-81 – CENTRO PEDAGÓGICO –
Criação do Currículo 1998/1 do Curso de Graduação em Educação Artística -
Licenciatura para que possam ser implementadas as 300 (trezentas) horas de
Prática de Ensino. O Conselheiro Fernando César Meira Menandro, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino Graduação e
Extensão favoráveis à referida criação. Em discussão e em votação, foram
aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUARENTA E
NOVE BARRA DOIS MIL. 04.08. PROCESSO N 2.644/00-91 – KEICY
YAMAASA – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Fernando César Meira
Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino
Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão e em
votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E DEZOITO BARRA DOIS MIL. 04.09. PROCESSO N 5.286/00-69 –
ANA IVONE SALOMON MARQUES – Recurso/Desligamento. O Conselheiro
Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E DEZENOVE BARRA DOIS MIL. 04.10. PROCESSO

N 3.632/00-47 – PAULO TALLON DUARTE – Recurso/Desligamento. A
Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura do parecer
contrário da Relatora, Conselheira Janete Magalhães Carvalho, tendo em vista
sua ausência à sessão. Em discussão e em votação, foi aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE BARRA DOIS
MIL. 04.11. PROCESSO N 3.214/00-87 – JOAQUIM LUIZ DA SILVA FILHO –
Recurso/Desligamento. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a
palavra, fez a leitura do parecer favorável da Relatora, Conselheira Janete
Magalhães Carvalho, tendo em vista sua ausência à sessão. Em discussão e em
votação, foi aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
VINTE E UM BARRA DOIS MIL. 04.12. PROCESSO N 3.566/00-14 – RAFAEL
DA SILVA VIOLA – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Renato Pirola,  com  a
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palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E
DOIS BARRA DOIS MIL. 04.13. PROCESSO N 3.432/00-58 – BRUNO
SANTOS – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram aprovados por
maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E TRÊS BARRA DOIS
MIL. 04.14. PROCESSO N 3.555/00-06 – LAURENI LUCIANO –
Recurso/Desligamento. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao
referido recurso. Após algumas discussões entre os Conselheiros presentes,
oportunidade que a Conselheira Maria José Castro de Oliveira questionou a
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão se o aluno teria condições de
cumprir um plano de estudos, sugeriu que o processo fosse retirado de pauta e
encaminhado ao Colegiado do Curso de engenharia civil, para elaboração do
supracitado plano e que somente após esta providência o CEPE deliberasse
acerca deste processo. A Comissão de Ensino de Graduação e Extensão acatou
a sugestão da Conselheira Maria José Castro de Oliveira. 04.15. PROCESSO N
4.885/00-38 – COLEGIADO DO CURSO DE EDUCAÇÃO FÍSICA –
Recurso/Desligamento de 06 (seis) alunos. O Conselheiro Renato Pirola, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão, acerca do Recurso impetrado pelo Colegiado do Curso de Educação
Física, que solicita o reingresso dos seguintes alunos: Ana Paula Santos
Saavedra, Margarida Maria Gagno Intra, Sabrina de Oliveira Silva, Hercules
Sebastião Dias Rossi, Robson Campos Monteiro e Virgílio Clério Gomes
Coutinho. O Conselheiro informou que a Comissão manifestou-se favoravelmente
aos alunos: Ana Paula Santos Saavedra, Margarida Maria Gagno Intra e Sabrina
de Oliveira Silva e contrário aos alunos: Hercules Sebastião Dias Rossi, Robson
Campos Monteiro e Virgílio Clério Gomes Coutinho. A Conselheira Maria José
Castro de Oliveira apresentou o Histórico Escolar do aluno Robson Campos
Monteiro informando sobre o número de reprovações já obtidas pelo supracitado
aluno e da impossibilidade de cumprimento de um plano de estudos. Com base
nas informações prestadas pela Pró-Reitora de Graduação, a Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão mudou o seu parecer quanto ao aluno Robson
Campos Monteiro, ou seja, passou a manifestar-se contrária a anulação do seu
desligamento. Após algumas discussões o Senhor Presidente colocou em
votação o parecer apresentado e modificado pela Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão que foi votado caso a caso na seguinte ordem: Ana Paula
Santos Saavedra e Sabrina de Oliveira Silva, pareceres favoráveis aprovados por
maioria; Margarida Maria Gagno Intra, parecer favorável aprovado por
unanimidade; Hercules Sebastião Dias Rossi, Robson Campos Monteiro e Virgílio
Clério Gomes Coutinho, pareceres contrários aprovados por unanimidade.
Baixada as DECISÕES NÚMEROS CENTO E VINTE E QUATRO BARRA DOIS
MIL, CENTO E VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL, CENTO E VINTE E CINCO
BARRA DOIS  MIL, CENTO  E  VINTE  E  SETE  BARRA  DOIS MIL,  CENTO  E
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VINTE E OITO BARRA DOIS MIL E CENTO E VINTE E NOVE BARRA DOIS
MIL, respectivamente. 04.16. PROCESSO N 3.226/00-66 – ALAOR JOSÉ DE
MENDONÇA – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Renato Pirola, com a
palavra, informou que a Justiça Federal expediu liminar suspendendo
temporariamente os efeitos da Portaria da Pró-Reitoria de graduação que
desligou o aluno Alaor José Mendonça do Curso de Engenharia. A Conselheira
Maria José Castro de Oliveira solicitou que o Conselho sobrestasse a análise do
processo até acontecer o julgamento do mérito. Após algumas discussões a
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão acatou a proposta apresentada
pela Conselheira Maria José Castro de Oliveira. Aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO CENTO E TRINTA BARRA DOIS MIL. 04.17. PROCESSO
N 2.989/00-62 – ALEXANDRE BRAGA FERREIRA SOARES –
Recurso/Desligamento. O Conselheiro Pedro Florêncio da Cunha Fortes, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO CENTO E TRINTA E UM
BARRA DOIS MIL. 04.18. PROCESSO N 2.156/00-47 – CELSO UBIRAJARA
NORANHA GRILLO DE SOUZA – Recurso/Desligamento. O Conselheiro
Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do parecer
favorável do Relator, Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, tendo em vista o
encerramento do seu mandato no CEPE. Em discussão e em votação, foi
aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO CENTO E TRINTA E DOIS BARRA
DOIS MIL. 04.19. PROCESSO N 3.565/00-51 – BRÁULIO BARONI DE
QUEIROZ – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Fernando César Meira
Menandro, com a palavra, fez a leitura do parecer favorável do Relator,
Conselheiro Sebastião Pimentel Franco. Após várias discussões entre os
conselheiros presentes a plenária indeferiu, por maioria, o parecer da Comissão.
Baixada a DECISÃO CENTO E TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL. 04.20.
PROCESSO N 3.569/00-11 – JEOVANI STEIN – Recurso/Desligamento. O
Conselheiro Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao
referido recurso. Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO CENTO E TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. 04.21.
PROCESSO N 1.594/00-89 – LIONÓRIO LISBÔA DUARTE – Recurso/
Transferência por Amparo Legal. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves,
com a palavra, fez a leitura do parecer contrário da Relatora, Conselheira Janete
Magalhães Carvalho, tendo em vista sua ausência à sessão. Em discussão e em
votação, foi aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL. 04.22. PROCESSO N 7.079/00-85 –
NELTON MARTINS YIN – Suspensão temporária de Licença para realização de
Mestrado. O Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis à referida
suspensão. Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL.
04.23. PROCESSO N 7.416/00-43 – TARCÍSIO BAHIA DE ANDRADE –
Reconhecimento   de   Título   (aceitação   de   créditos    de     Doutorado    como
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Especialização). O Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao
referido reconhecimento. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E SETE
BARRA DOIS MIL. 04.24. PROCESSO N 6.749/00-09 – APARECIDA DE
FÁTIMA MADELLA DE OLIVEIRA – Reconhecimento de Título de Especialista.
O Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e
da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
reconhecimento. Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL.
04.25. PROCESSO Nº 6.254/99-01 – COLEGIADO DO CURSO DE ARTES
PLÁSTICAS – Alteração Curricular. O Conselheiro Fernando César Meira
Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino
Graduação e Extensão favoráveis à referida alteração. Em discussão e em
votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
CINQÜENTA BARRA DOIS MIL. 04.26. PROCESSO Nº 9.088/99-31 –
COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS SOCIAIS - Alteração Curricular. O
Conselheiro Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino Graduação e Extensão favoráveis à referida
alteração. Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E UM BARRA DOIS MIL.
04.27. PROCESSO Nº 7.972/00-47 – DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA E
PRÁTICA DE ENSINO/CP – Alteração Curricular no Curso de Pedagogia. O
Conselheiro Renato Pirola, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino Graduação e Extensão favoráveis à referida alteração. Em
discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E DOIS BARRA DOIS MIL. 04.28.
PROCESSO Nº 7.083/00-52 – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – Alteração
Curricular no Curso de Letras. O Conselheiro Fernando César Meira Menandro,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino Graduação
e Extensão favoráveis à referida alteração. Em discussão e em votação, foram
aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E
UM BARRA TRÊS MIL. 04.29. PROCESSO Nº 2.513/00-12 – DEPARTAMENTO
DE FILOSOFIA – Alteração Curricular no Curso de Filosofia. O Conselheiro
Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino Graduação e Extensão favoráveis à referida alteração. Em
discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. Após a
aprovação do supracitado processo, o Conselho decidiu, por unanimidade, que a
análise do Processo nº 1.594/00-24 – COLEGIADO DO CURSO DE HISTÓRIA –
Proposta de Revisão da Resolução nº 05/95-CEPE, fosse retirado de pauta.
04.30. PROCESSO N 6.633/00-16 – HANNU TAPIA AHONEN – Renovação de
Contrato de Professor Visitante Estrangeiro. A Conselheira Maria Aparecida
D’Avila Couto e Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer da Relatora,
Conselheira Dulcinéa Sarmento Rosemberg, favorável à referida contratação. Em
discussão e em  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  Baixada  a DECISÃO
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NÚMERO CENTO E TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL. 04.31. PROCESSO
N 8.605/99-46 – TERESA CRISTINA RANGEL PEREIRA – Alteração de

Regime de Trabalho. A Conselheira Maria Aparecida D’Avila Couto e Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, Conselheira Dulcinéa Sarmento
Rosemberg, contrário à referida alteração. Em discussão e em votação, foi
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
QUARENTA BARRA DOIS MIL. 04.32. PROCESSO Nº 2.757/00-87 –
MARCELO DA SILVA BOLOGNA – Recurso/Desligamento. O Conselheiro
Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do parecer
favorável do Relator, Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, tendo em vista o
encerramento do seu mandato neste Conselho. Em discussão e em votação, foi
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
QUARENTA E UM BARRA DOIS MIL. 04.33. PROCESSO Nº 1.147/00-11 –
MARIA ISABEL DE MORAES – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Pedro
Florêncio da Cunha Fortes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso.
Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO CENTO E QUARENTA E DOIS BARRA DOIS MIL. 05. Palavra Livre:
Não Houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada
a Sessão às doze horas.  Do que para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
devidamente assinada por mim e pelos senhores conselheiros presentes.
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